
1

BILL OF MATERIAL

STC-015

Révisions Date Sujet

0 07 Dec 2016 Emission initiale

1 09-mars-20 Mise à jour EA-006(B)

2 19-oct-21
- Addition of the SensAIR system in option

- Replacement of inox screw into 12.9 quality screw

3 30-nov-23 EA-017E supersedes EA-006E

BOM level Part reference Part name Qty

0 STC-015 Kit roue et frein pour LS4 Assembly

1 AV-LSP-020 LS4 4.00x5" Std_Roue Principale Assembly

2 V-FHC-001 Vis FHC M6-20 3

2 R-AP-007 Washer Z8 1

2 E-HN-004 Ecrou M8 nylstop - 1

2 HYD-005B Joint cuivre 2

2 HYD-003P Vis banjo 1

2 AV-LSP-011 Durite de frein 1

2 AV-LSP-005 Entretoise 1

2 AV-LSP-004 Rondelle 1

2 AV-LSP-003 Vis 1

2 AV-LSP-002 Axe de roue 1

2 AV-LSP-001 Platine d'étrier 1

2 RF-020 Roue principale 1

2 ZPA02 Fil à freiner inox 1mm pour 1 roue - 80 cm 1

2 EA-017E RED 2P27-6-4.2 (T1 M6 DOT4)_Etrier de frein 1

1 AV-LSP-030 LS4_MC Assemblage MC Assembly

2 V-CHC-058 VIS M6-20 3

2 V-CHC-040 vis 2

2 R-AP-009 Rondelle 6

2 E-HN-003 Ecrou M6 nylstop - 3

2 TEC-001 Vis tendeur Câble 1

2 HYD-030P Vis banjo double 1

2 HYD-005B Joint cuivre 5

2 HYD-003P Vis banjo 1

2 HYD-002VC Raccord banjo 20° - 3/8x24 2

2 AV-LSP-010 Durite de frein 1

2 AV-LSP-006 Platine support maître-cylindre 1

2 MM-002.1E Maitre Cylindre de Manche (levier mi-long) 1

2 LM-002E Limiteur de pression 25 bars/362 psi 1

1 ZGA01 Pattes de fixation durite inox (à l'unité) 10

1 TP-005 Sensair 5" Option

Aeropole, 05130 TALLARD

Tel:+33 (0)4 92 20 16 19   Fax:+33 

(0)4 92 52 69 66

e-mail : contact@beringer-aero.com

Manual reference :

BRG-ALTP-04

Document reference  :

BOM-STC-015

C. BERTELOOT

Approved by:

BOM-STC-015(03)


